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ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ ІНВЕСТИЦІЙ 

 

Із метою підготовки висококваліфікованих фахівців для інвестиційно-

будівельного комплексу в 1992 р. створено Вищий економічний коледж інвестицій. 

Враховуючи клопотання замовників – корпорацій „Укрбуд” і „Украгропромбуд”  

відповідно до постанови Вченої Ради і Сенату академії від 25 січня 1996 року на базі 

Вищого економічного коледжу інвестицій  1 лютого 1996 року створено інститут 

менеджменту в будівельному комплексі. 

У зв’язку з розширенням напрямків підготовки спеціалістів та згідно з 

постановою Вченої ради ТАНГ інститут менеджменту в будівельному комплексі у 

вересні 2001 року перейменовано на інститут економіки і менеджменту інвестицій. 

Після реорганізації Тернопільської академії народного господарства в 

економічний університет названий інститут 1 вересня 2005 року перейменовано  на 

факультет економіки і менеджменту інвестицій. 

До факультету економіки і менеджменту інвестицій належать три кафедри: 

� економіки та управління інвестиціями; 

� обліку й аудиту в інвестиційній сфері; 

� безпеки життєдіяльності людини. 

Професорсько-викладацький склад випускових кафедр, а саме економіки та 

управління інвестиціями,  обліку і аудиту в інвестиційній сфері забезпечує 
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викладання нормативних та вибіркових дисциплін підготовки бакалаврів, 

спеціалістів, магістрів, зокрема із „Аналіз господарської діяльності”, „Аудит”, 

“Економіка підприємств”, „Економіка ринкових відносин в будівельному комплексі”, 

“Економічна діагностика”, „Звітність підприємства”, „Інвестиційний менеджмент”, 

„Інноваційний менеджмент”, „Контролінг”, „Контроль і ревізія”, “Менеджмент” 

(„Основи менеджменту”), “Менеджмент організацій”, „Методика і організація 

аудиту”, „Мікроекономіка”, „Операційний менеджмент”, „Організація обліку”, 

„Податковий облік” „Проектно-кошторисна справа”, „Стратегічний менеджмент”, 

“Стратегія підприємств”, „Судово-економічна експертиза”, „Управлінський облік”, 

„Управління витратами”, „Фінансовий аналіз”, „Фінансовий менеджмент”, 

„Фінансовий облік”. 

Навчальний процес забезпечують 34 викладачі названих кафедр, у т. ч. один 

доктор економічних наук та 12 кандидатів економічних наук. Крім того, до 

навчального процесу залучено 36 викладачів, із них 23 особи з науковими ступенями 

інших кафедр університету. 

На факультеті економіки і менеджменту інвестицій навчаються 850 студентів, 

у т. ч. 310 студентів – на денній формі і 540 – без відриву від виробництва. 

Підготовку фахівців здійснюють за освітньо-кваліфікаційними рівнями „бакалавр”, 

„спеціаліст” „магістр”, як правило, на контрактній основі. 

За період функціонування колектив факультету підготував 820 фахівців, у т. ч. 

340 на денній формі навчання.  

 Фахівців готують із відривом і без відриву від виробництва за наведеними 

спеціальностями за ІV-м рівнем акредитації : 

� менеджмент організацій, з професійною орієнтацією “менеджмент організації 

інвестиційної діяльності” (фахівець із управління та організації інвестиційної 

діяльності підприємств, організацій і установ); 
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� економіка підприємства, з професійною орієнтацією “економіка проектів” 

(фахівець з підготовки, розробки і впровадження інвестиційних проектів); 

� облік і аудит, із професійною орієнтацією “облік і аудит у будівництві” 

(фахівець з обліково-аналітичної, контрольно-ревізійної роботи на 

підприємствах інвестиційної сфери). 

На факультеті функціонують два комп’ютерних класи, електронна бібліотека, 

читальний зал, 15 наукових гуртків, у яких займаються майже 100 осіб. Студенти 

мають змогу активно готуватися до занять, виконання курсових, дипломних, 

магістерських  робіт. До послуг студентів затишна їдальня в корпусі факультету . 

Студенти факультету беруть активну участь у загальноуніверситетських 

конференціях та Всеукраїнських студентських олімпіадах. 

Факультет підтримує наукові зв’язки з Київським національним 

університетом імені Т. Шевченка, Київським національним економічним 

університетом, Київським національним торговельно-економічним університетом, 

Львівським національним університетом і. І. Франка, Львівською комерційною 

академією, Національним аграрним університетом, Житомирським інженерно-

технічним університетом, Полтавським університетом споживчої кооперації України, 

Східноукраїнським національним університетом ім. В. Даля. 

На базі Дрогобицького професійного політехнічного ліцею створена філія 

кафедри економіки та управління інвестиціями, яка обслуговує близько 200 

студентів. Метою її діяльності є підготовка фахівців без відриву від виробництва для 

підприємств і організацій інвестиційно-будівельного комплексу. 

Викладачі кафедри обліку і аудиту в інвестиційній сфері заснували  

аудиторську фірму „Консул”, яка надає аудиторсько-консультаційні послуги 

організаціям та підприємствам Тернопільщини й інших регіонів України, а також 

сприяє формуванню практичних навиків у майбутніх фахівців та їх 

працевлаштуванню. 
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          Колектив факультету має суттєві досягнення в спортивно-масовій роботі. 

Факультет нагороджений низкою дипломів центру фізичної культури і спорту 

університету за І–ІІІ місця у змаганнях із окремих видів спорту. Доброю традицією 

студентів факультету є постійна участь в оглядах-конкурсах колективів художньої 

самодіяльності “Студентська ліра”, мистецьких програмах “Весняні акорди”, 

відкритих кубках університету КВК, тематичних вечорах, конкурсах краси “Міс 

Академія”.  

Серед найвідоміших випускників факультету є: 

 Василь Володимирович Волошин – заступник голови правління ТО ВАТ 

“Текстерно”; 

 Любов Михайлівна Губчак – головний бухгалтер БМУ “Машбуд” ВАТ 

“Тернопільбуд”; 

Наталія Степанівна Дзіндзяк – провідний спеціаліст Фонду держмайна України по 

Тернопільській області; 

 Любов Іванівна Духняк– провідний економіст відділу зовнішньоекономічних 

зв’язків Тернопільського центрального відділення Промінвестбанку;  

 Іван Микитович Капустяк – директор ТОВ “Тернопільбудмеханізація”; 

Василь Михайлович Кльоц – директор приватної фірми КВМ; 

Наталія Василівна Кучма – науковий співробітник ДІАЗ; 

Володимир Анатолійович Лєвашов – провідний спеціаліст Державної пробірної 

палати Міністерства фінансів України; 

Сергій Ігорович Лупійчук – фінансовий директор БМУ “Машбуд” ВАТ 

“Тернопільбуд”; 

Олег Андрійович Марчишин– начальник відділу державної служби по боротьбі з 

економічною злочинністю Миколаївського РВ УМВС  Львівської області; 

Ігор Михайлович Палка– головний спеціаліст відділу економіки Тернопільської 

облдержадміністрації; 
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 Наталія Іванівна Савчук– головний бухгалтер господарського відділу Івано-

Франківської облдержадміністрації; 

Богдан Євгенович Салюк– сертифікований аудитор; 

 Ірина Романівна Свергун– головний бухгалтер управління з експлуатації майнового 

комплексу Тернопільської обласної ради; 

Василь Богданович Скрипничук– головний бухгалтер ДП “Мишковицький 

спиртозавод”; 

Тетяна Миколаївна Сорока – викладач кафедри ЕУІ ФЕМІ ТНЕУ; 

Володимир Михайлович Стець – викладач кафедри ОАІС ФЕМІ ТНЕУ; 

Микола Вікторович Талаховський– начальник СБУ “Спецбуд” ВАТ “Тернопільбуд”; 

Тетяна Андріївна Тихонюк– приватний підприємець; 

Роман Володимирович Уруський – спеціаліст І-ї категорії – економіст управління 

статистики у Борщівському районі Тернопільської області. 

Деканат факультету постійно дбає про працевлаштування випускників. 

Щорічно працевлаштовуються із допомогою викладачів випускових кафедр 

факультету кращі його випускники на підприємствах і в організаціях інвестиційно-

будівельного комплексу, зокрема: ПБО „Львівміськбуд”, ТБО „Львівбуд”, ВАТ 

„Прикарпатбуд”, ВАТ „БМФ Івано-Франківськбуд”, ВАТ „Тернопільбуд”, 

холдингової компанії „Київміськбуд” та ін., з якими склалися дружні зв’язки. Згадані 

підприємства є водночас і базами виробничої та переддипломної практик студентів, а 

також стажування магістрів.  

 

 

 

 Б. М. Литвин, доктор економічних наук, професор, 

декан факультету економіки і менеджменту інвестицій 

Тернопільського національного економічного університету 
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Невтомний керівник 

 

Із перших днів заснування факультету його очолює Богдан Миронович 

Литвин – нині доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки 

України, академік Академії будівництва України. 

За період діяльності він здійснив комплекс заходів, спрямованих на 

підвищення рівня знань студентів, поліпшення підготовки фахівців для національної 

економіки. Зокрема, здійснена і триває робота щодо вдосконалення навчально-

виховного процесу, його методичного забезпечення, поліпшення змісту проходження 

студентами виробничої та переддипломної практик на підприємствах, контролю за 

якістю викладання дисциплін, розширення напрямків підготовки фахівців. 

 На факультеті функціонує наукова школа доктора економічних наук, 

професора Б. Литвина, під керівництвом якого за останні роки підготовлено 7 

кандидатів і 1 доктор економічних наук. За значний особистий внесок у розбудову 

національної освіти, розвиток наукових досліджень, впровадження сучасних форм 

навчання та виховання молоді Указом Президента України Б. Литвину присвоєно 

почесне звання „Заслужений діяч науки і техніки України”.  

З ініціативи декана факультету Б. Литвина розпочали й успішно готують 

фахівців з таких спеціальностей та спеціалізацій: „менеджмент організацій” 

(спеціалізація „менеджмент організації інвестиційної діяльності”), „облік і аудит” 

(спеціалізація „облік і аудит в будівництві”) та „економіка підприємства” 

(спеціалізація „економіка проектів”). Постійну увагу приділяють удосконаленню 

структури і змісту робочих навчальних планів згаданих спеціальностей із 

урахуванням реформування економіки інвестиційно-будівельного комплексу.  
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Робота декана спрямована на повнішу комп’ютеризацію навчального процесу, 

глибоке вивчення іноземних мов, поліпшення кадрового потенціалу кафедр, 

нарощування матеріально-технічної бази факультету: поповнення і модернізацію 

комп’ютерного парку технологічно новим обладнанням та програмним 

забезпеченням, розвиток і поповнення електронного каталогу бібліотеки з економіки, 

менеджменту, інвестицій, обліку та аудиту. 

Під керівництвом Б. Литвина виконано ряд науково-дослідних робіт із 

проблем економічної ефективності виробництва, вдосконалення обліково-аналітичної 

роботи, переходу підприємств на ринкові умови господарювання. Результати 

наукових досліджень автора впроваджено в організаціях (на підприємствах) 

будівельних корпорацій України.  

Значний вклад Б. Литвина й у розширення зв’язків факультету з 

підприємствами інвестиційно-будівельного комплексу України.  

 

 
Ігор Давидович, кандидат економічних наук, 

доцент кафедри економіки та управління інвестиціями 

факультету економіки і менеджменту інвестицій 

Тернопільського національного економічного університету 
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Кафедра економіки і менеджменту  

інвестицій 
 

Монографії, підручники, посібники, брошури. 

 

1. АРМБ по учёту материальных ценностей на персональных ЭВМ / М.Г. Опаец, 

В.С. Ивасьев, И.Е. Давыдович, И.Д. Гнатышин // Информационный листок о научно- 

техническом достижении. – Львов: МТЦНТИ, 1989. – 4 с. 

2. Бухгалтерський облік: Зб. нормат. док. з комент. спеціалістів / Терноп. ін-т нар. 
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